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Yukaridaki saya dogrusuna gére hangisi yanlis
verilmistir?
A) |
B) Il
O
D) IV
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Yukaridaki say dogrusunda 2/3 rasyonel saysi
hangisiyle gésterilmistir?
A) A
B) B
Q) C
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Yukaridaki say dogrusunda hangisi F rasyonel
sayisina esittir?

A) A

B) B

Q) C
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Yukaridaki say dogrusunda 5/2 rasyonel saysi
hangisiyle gésterilmistir?

A) A

B)D

Q) C

D) B
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Rasyonel Saylarin
Say Dogrusunda Gésterimi Testi
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Yukaridaki say dogrusunda gésterilen
noktalardan hangisi yanls verilmistir?

A) K
B L
QM
D) N
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Hangisi yanlis gésterilmistir?
A) K

B) L

COM

D) N
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Yukaridaki gérsele gére asagidaki
eslestirmelerden hangisi dogru degildir?
A) |-K
B) II-L
Q) I-M

D) IV-N
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Yuk;rldcki icgl do]grusuné)c F hc:'fi ile gzésteril:n
rasyonel say hangisidir?

A) -2 tam 5/6

B) -2 tam 1/6

C) -3 tam 5/6

D) -3 tam 6/5
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Yukaridaki say dogrusunda A harfi ile gésterilen
rasyonel say hangisidir?

A) 1 tam 2/3
B) 3/2

C) 2/3

D) -2/3
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Yuk;rldoki icgl do]grusunc?a D hclrfi ile éésteril:n
rasyonel say hangisidir?

A) 3 tam 3/5

B) 2 tam 5/3

C) 3 tam 2/5

D) 2 tam 3/5
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Yuk;rldoki iogl do]grusuncfi)a E hc:rfi ile gzésteril:n
rasyonel say hangisidir?

A) -3/4

B) -1 tam 2/3

C)-1tam 1/3

D)1 tam 1/3

12.
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Yuk;rldcki icgl do]grusuné)c gére1 hongis? negotiaf
rasyonel say degildir?

A)F

B) A

Q) C

D) E
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